



В Ноябрьске сотрудница ломбарда признана виновной в хищении чужого имущества

Собранные Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении женщины, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (хищение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия и суда, в январе 2022 года в городе Ноябрьске сотрудница ломбарда, используя свое служебное положение, изготавливала подложные документы о сдаче гражданами вещей в ломбард, а затем присваивала из кассы денежные средства. Своими действиями женщина причинила коммерческой организации материальный ущерб в размере 375 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия виновная частично возместила причиненный преступлением ущерб.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 1 года условного лишения свободы с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1735352>